
По сообщению средств массовой информации, инициированы проверочные мероприятия

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому, по сообщению средств массовой информации о том, что утром 2 июня 2016 года 43-летний водитель, управляя рейсовым автобусом «ДЭУ», начал движение с открытой дверью, в результате изменения скорости движения, пассажирка выпала из автобуса на тротуар и получила травмы, инициированы проверочные мероприятия.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего. В ходе проверки будет дана принципиальная юридическая оценка действиям водителя рейсового автобуса в части оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1044720>